

#### Сахалинская область

# АДМИНИСТРАЦИЯ УГЛЕГОРСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 08.12.2023№ 887-п/23 г. Углегорск

О внесении изменений в Положение о Наблюдательном совете МАОУ СОШ «Синтез» пгт. Шахтерск и в состав Наблюдательного совета МАОУ СОШ «Синтез» пгт. Шахтерск Углегорского городского округа Сахалинской области, утвержденные постановлением администрации Углегорского городского округа от 09.11.2022 № 895

В соответствии с статьей 10 Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», администрация Углегорского городского округа **постановляет:** 

- 1. Внести изменения в Положение о Наблюдательном совете МАОУ СОШ «Синтез» пгт. Шахтерск, утвержденное постановлением администрации Углегорского городского округа от 09.11.2022 № 895 (далее Положение).
  - 1.1. Изложить пункт 2.2 Положения в следующей редакции:
- «2.2. Наблюдательный совет МАОУ СОШ «Синтез» пгт. Шахтерск должен иметь в составе не менее чем пять и не более чем одиннадцать членов. В состав Наблюдательного совета МАОУ СОШ «Синтез» пгт. Шахтерск могут входить представители органа местного самоуправления, представители работников МАОУ СОШ «Синтез» пгт. Шахтерск. Количество представителей органа местного самоуправления в составе Наблюдательного совета не должно превышать одну треть от общего числа членов Наблюдательного совета МАОУ СОШ «Синтез» пгт. Шахтерск. Не менее половины из числа представителей органа самоуправления составляют представители местного осуществляющего функции и полномочия учредителя МАОУ СОШ «Синтез» пгт. Шахтерск. Количество представителей работников МАОУ СОШ «Синтез» пгт. Шахтерск не может превышать одну треть от общего числа членов Наблюдательного совета МАОУ СОШ «Синтез» пгт. Шахтерск.».
  - 1.2. Изложить пункт 2.4 Положения в следующей редакции:

- «2.4. Решение о назначении членов Наблюдательного совета МАОУ СОШ «Синтез» пгт. Шахтерск или досрочном прекращении их полномочий принимается учредителем МАОУ СОШ «Синтез» пгт. Шахтерск. Решение о назначении представителя работников МАОУ СОШ «Синтез» пгт. Шахтерск членом Наблюдательного совета или досрочном прекращении его полномочий принимается в порядке, предусмотренном уставом МАОУ СОШ «Синтез» пгт. Шахтерск.».
  - 1.3. Изложить пункт 3.3 Положения в следующей редакции:
- «3.3. Вакантные места, образовавшиеся в Наблюдательном совете в связи досрочным прекращением полномочий его членом по основаниям, предусмотренным Положением, замещаются вновь назначенными (или избранными) членами на оставшейся срок полномочий Наблюдательного совета.».
- 2. Утвердить в новом составе Наблюдательный совет МАОУ СОШ «Синтез» пгт. Шахтерск сроком на пять лет (прилагается).
- 3. Настоящее постановление разместить на официальном сайте администрации Углегорского городского округа в сети Интернет.
- 4. Контроль исполнения постановления возложить на вице-мэра Углегорского городского округа Бунцева Д.В.

Глава Углегорского городского округа

## ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат 008С90CDE4E2825B2DCDF26D4A97DE 2042

Владелец **Филин Федор Викторович** Действителен с 05.05.2023 по 28.07.2024

Ф.В. Филин

### ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

#### СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 176382614773150070335747769939328150673109022217

Владелец Тиунова Татьяна Валерьевна

Действителен С 18.04.2023 по 17.04.2024